
Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 

ano de 2022. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de 

Sapezal, deu-se início a Vigésima Sexta Sessão Ordinária do corrente ano deste 

Poder Legislativo. Registrando a ausência da vereadora Sra. Zildinei que por 

motivo de força maior não pode comparecer, o Exmo. Vice-Presidente Sr. Márcio 

Luiz Oenning de Jesus, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O 

vereador Sr. Antônio fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, 

conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa 

de Leis, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Vigésima 

Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal, realizada aos dez dias 

do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois. Leitura do Ofício nº 223/2022 

– GP recebido do Prefeito Municipal de Sapezal Exmo Sr. Valcir Casagrande. 

Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 045/2022 recebidos do Poder 

Executivo Municipal, os quais foram encaminhados às comissões competentes.    

Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo nº 019/2022 recebidos do 

vereador Sr. Márcio Jorge Bonifácio, os quais foram encaminhados à comissão 

competente. Na sequência foram chamados os vereadores inscritos no livro de 

oradores, conforme ordem por sorteio. O vereador Sr. Chapadinha cumprimentou a 

todos e iniciou seu discurso repudiando a invasão que houve na Igreja 

Quadrangular de São Paulo pelos militantes da esquerda. Falou também do 

jornalista de esquerda que o persegue. Em seguida parabenizou o prefeito Valcir e 

ao Secretário de Viação e Obras Antônio Cogo pelas benfeitorias realizadas no 

loteamento da “Chácara do Pedrão”. Por último, o Sr. Chapadinha falou da 

homenagem feita ao Sr. Luiz Douglas (em memória) e a toda sua família 

denominando a Agencia Transfusional de Sapezal. Falou um pouco da história do 

Douglas e do seu orgulho e satisfação em poder fazer essa homenagem póstuma a 

ele.  O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e falou que sua viagem a Cuiabá 

foi bastante proveitosa. Citou as duas emendas solicitadas ao Deputado Federal Dr. 

Leonardo e da promessa de liberação dessas emendas no ano de 2023. Falou 

também que a resposta que recebeu da Secretaria de Saúde sobre o seu 

questionamento dos convênios com especialistas não foi satisfatória. Por último 

falou da visita feita a Deputada Janaina Riva em sua última viagem.  O vereador 

Sr. Franço cumprimentou a todos e fez pronunciamento sobre as discussões e 

cobranças que fez em prol da Chácara de Pedrão e que conversou diretamente com 

o prefeito sobre isso. E disse ter a ombridade de reconheceu e agradeceu o que foi 

feito lá. Disse que fez cobranças em relação ao asfalto daquele local e que não 

importa quem pediu e de quem é o mérito, o importante é fazer e beneficiar o 

povo. Finalizou falando do segundo turno das eleições no dia 30 de outubro e 

ressaltando as características do candidato que vai votar. Por fim declarou 

abertamente que iria votar em Bolsonaro 22. Encerrado o uso da tribuna 

prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Apreciação e votação, em segundo turno, do 

Projeto de Lei nº 042/2022 que Altera a Lei nº 1.035/2013 e dá outras 

providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação nominal e 

aprovado por unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 042/2022, 

conforme apresentado. Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 



Legislativo nº 016/2022 que Denomina prédio público – Agência Transfusional 

Sapezal – situado na Avenida Curimba, nº 1649 – Bairro Cidezal I, Sapezal (MT) e 

dá outras providências. Os vereadores Sr. Chapadinha e Sr. Joilson falaram sobre a 

matéria.  Colocado em votação nominal foi aprovado por unanimidade, em 

segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 016/2022, conforme apresentado.  

Apreciação e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 

017/2022 que Dispõe sobre o direito das pessoas solicitarem acompanhante, de sua 

livre escolha, nas consultas e exames médicos realizados nos estabelecimentos 

públicos e privados de saúde do Município de Sapezal/MT. O vereador Sr. 

Chapadinha se pronunciou sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 017/2022, 

conforme apresentado. O parecer da comissão competente referente ao Projeto de 

Lei Legislativo nº 018/2022 foi favorável a livre tramitação do mesmo, conforme 

apresentado. Apreciação e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei 

Legislativo nº 018/2022 que Autoriza o Poder Público fazer parceria para a  

colocação de comedouros e bebedouros, o “Alimenta-CÃO” para os animais de rua 

no Município de Sapezal e dá outras providências. Os vereadores Sr. Franço, Sr. 

Antônio e  Sr. Luizinho se manifestaram sobre a matéria. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 

018/2022, conforme apresentado. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 

056/2022 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal o recapeamento e a 

recuperação das ruas : Cará e Cascudo. De autoria do vereador Sr. Ailton Monteiro 

Dias. Os vereadores Sr. Ailton e Sr. Chapadinha falaram sobre o assunto. Colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 056/2022. Leitura, 

discussão e votação da Indicação nº 057/2022 que Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a disponibilização de uma casa de apoio no município de 

Tangará da Serra, para os pacientes de Sapezal. De autoria do vereador Sr. Joilson 

Silva de Assunção. O vereador Sr. Joilson autor da proposição se manifestou sobre 

a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

057/2022.  Encerrada a Ordem do Dia o vice-presidente deixou a palavra livre para 

as ponderações finais. O vereador Sr. Antônio agradeceu a presença de todos, 

convidou para as próximas sessões e disse que a população é sempre bem vinda a 

esta Cada de Leis. O vereador Sr.  Márcio agradeceu o Deputado Valmir Moretto  

que se disponibilizou em liberar uma emenda de 600 mil reais para a aquisição de 

notebooks para os professores da rede municipal de ensino de Sapezal. Falou da 

sua luta constante em prol da educação e do aumento de 5% que os professores 

tiveram. Parabenizou e agradeceu o prefeito por este aumento e disse que ainda 

tem muito a ser feito pela valorização dos professores de Sapezal, mas que a atual 

gestão entende muito bem essa necessidade.    O vereador Sr. Joilson parabenizou 

a equipe de esportes pelos campeonatos de Hand boll, jiu jitsu e karatê. Agradeceu 

a presença de todos na sessão, em especial os dois alunos da Escola Atrativa que 

vieram em busca do apoio de políticas públicas para o grêmio estudantil daquela 

escola.  O vereador Sr. Ailton agradeceu a presença de todos e também o Deputado 

Faissal que esteve em Sapezal para agradecer os votos que recebeu. Informou que 

proporcionalmente Sapezal ficou em segundo lugar na votação ao Deputado 

Faissal e que por isso ele tem uma enorme gratidão para com o povo sapezalense. 

Agradeceu e parabenizou o pessoal do esporte pelos eventos realizados e disse que 



sua pauta sempre foi voltada para o esporte e que está feliz em ver o avanço dessa 

pasta os últimos dois anos.  O vereador Sr. Chapadinha parabenizou o professor de 

Jiu jitsu pelo evento realizado com a parceria de várias entidades e também toda a 

equipe de esportes de Sapezal. Agradeceu a família do Douglas que esteve presente   

nas duas votações do projeto, também a Sra. Luíza e ao pastor Jobes e desejou a 

todos o sono dos justos. O vereador Sr. Mauro prestou condolências à família da 

pequena Cecília que lutou bravamente por seis meses contra um câncer, mas que 

infelizmente faleceu. Agradeceu todas as pessoas que estenderam a mão para a 

pequena Cecília, em especial o Dr. Juliano, a Dra. Adrielly Nino e ao incansável 

piloto Tchecão. Parabenizou o prefeito, sua equipe e os servidores públicos pela 

entrega do cartão alimentação e também o Rotary Clube pelo evento “Piraputanga 

na Brasa”. Finalizou ressaltando o direito e o dever do cidadão de votar no dia 30 

de outubro e declarando seu apoio ao candidato que defende a família, e é contra o 

aborto e a invasão. O vereador Sr. Luizinho, em nome da presidente, agradeceu a  

presença das pessoas no plenário e convidou para as próximas sessões. Pediu a 

todos para irem votar no próximo domingo no candidato que é cristão, defende a 

família e é contra o aborto e as drogas. Nada mais havendo a tratar o 

Excelentíssimo Vice-Presidente Sr. Márcio Luiz O. de Jesus declarou encerrada a 

sessão às vinte horas e cinquenta e um minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro 

Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo  

Excelentíssimo Vice-Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil 

e vinte e dois.   
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